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? ЧИЯ ДИТИНА ? ЧИЯ ДИТИНА ?кому мемтрі. меб-то * 
«Ж ВОЧІТШ

В шси. раді « може, Sri служать 
компанії і » міста Вт
німо мусить платитн тепер 7 центів

< в тім. ЩОПРО ииюімж кін меретвотжллсь в могутню оргаю- м переїла, авмкці 5 центів, ак 6у-,п
Законом Центрального Міського 

Комітету KowyskTMMOï Партії Кана
во попе ревно. В.Е-РХ 
платять забагато за електреку, що- 
5я таким вином обдурити місто. Він

ДРАМСПІВГУРТОК ВІДДІЛУ ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ 

вілограе
щмрі* та ваг pria нращ нашої труло-XX

ди в Вінніпегу, скликано в неділю ноІ ту саму роботу, але з ріжнкцею а жтелгеаші
заробітків алатні, так що одні робіт-. ^ при кінці своєї промови тон.' Да
вив» дістають троїв більше чаїні ,‘ежЮЇ пригадав нрмсупшм. що ще 
від других, тому • одні за других м , понажч сума довгу на *
Дбають шкоді у Вінніпегу та завізвдв. щоби

Все не дав нагоду 'босам* поводи- (иадалк добривільпі жертва. Розда-

оолудні. 22. березні ц. р.. в У ар. Роб. 
Домі масове віче, на «сім про новак 

тов. колісник, кому ністнкшгії пред- 
» міській раді з третьої кар

ій. і тов. Т. Бак. інду стріч ьнмв орга
нізатор КЛХ ^Торонто 

Тої, Колісник був вибранн* до

ношу юдятмса а
в числах 27. і 32. "УРВ.". вш від- В СУБОТУ, 28. КВІТНЯ 1928 РОКУностм міської ради, про що робітни

ки не довідалися-б. коди-б не мали 
свого представника в міській раді !

Після того промовляв тов. Т. Бак. 
Він говорив про централізацію капі
талу, як багаотва цілого світа скуп
чуються в руках що раз меншої 
скідькости людей. Такої* вказав, вк 
капіталісти збільшують продукцію 
наслідком встановлення нових ма
шин. а число робітників з кожним 
днем зменшується. Такий процес 
раціоналізації заострюе класову бо- ; 
ротьбу й робітники, щоб не загинути, 
мусять приготовлятися до остаточної 
рішаючої боротьби.

> карні й
і. Що СТі

я^біцци: дотикає це те, що т. Б. в
В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІВінніпегу всю вину sa твжкі еа тися s робітниками після своєї вйо- „о юверти і зібрано на сплату довгу 

доби. І замісць проповідувати роз- $3440.
між формена** й робітниками g іиени відділу складаю всім жер- 

на залізниці, нам треба організувати J хводавцян щиру подяку за їхні жер-
Хотяй невелика це сума, але 

П. Огород ник, секр.

смшг на форма-
наказів згори, а привів ne міської ради з північної частини мі

ста Вінніпегу, як раз з тої частини
одну з найкращих комедій в цім сезоні Конич-Лмсенка

X
нм створим оргляїлцію цілком оере- міств, в вкій жне бідне населені*» 

Робітники становлггь там переважа
ючу більшість. Він дав звіт перед 
своїми виборними з дівльности місь
кої ради від початку його урадоваи-

неорганізонаниг. На закінчен- ? ЧИЯ ?тих
Ні ВІД форм дні». де на його думку на а саджу тане, шо воли робітник 

ждтн до юнії тільки то-
щира.6додв секюенменів

В другому дотикові т. Д. В. л Джер- 
вис, Саск., старветьсн обороннім фор- 
маяів. лаклмкде форманта жнтя з ро
бітниками в згоді, а між кишим при
знається от варто, що від довитого ча
су юмійни» вкладок 
вій хоче чилійської юнії Він даль-

ве хоче
му. що до меі манежить його формам, 
то такай робітних нічого не варта в 
організації і без формена

ГОТУЙМОСЯ ДО ТРАВНЕВОЇ 
КАМПАНІЇ,

нч.
Такі мітінгм е дуже рідким яви

щем. бо в буржуазних державах ні 
парлямснтарні представники, ні пред
ставники в міських радах* не дають 
звітів перед своїми виборцями, за 
виїмком комуністичних представни
ків. Вони не відвічають ні перед 
ким за свою роботу в яких би то не 
було установах. Ідуть до виборців з 
масними словами тільки тоді, коли 
хочуть голосів. Инакше справа ма
ється з комуністичними представни
ками. , Вони в відвічальні перед сво
їми виборцями і працюють в даних 
установах для добра своїх виборців 
і робітничої кляси взагалі, бо річ 
звісна, що буржуазія не вибере ‘ко
муніста за свого представника, а ви
беруть його тільки робітники фабри
ки й рілі.

Тов. Колісник, говорячи про діяль
ність міської ради, відкрив багато 
справ, які не були відомі робітникам 
перед тим (тай тепер не були-б відо
мі, коли-б не комуністичний пред
ставник в міській раді). Він гово
рив, як ріжні компанії визискують 
міське населення завдяки буржуаз
ним представникам в міській раді, я- 
кі сприяють тому визискові.

В минулому міська рада виасиґно- 
вувала з міської каси тисячі доларів 
річно на ріжні буржуазні спортові 
та промислові організації. Hero ро
ку деякі з тих ґрентів були припине
ні завдяки тов. Колісникові, який за
протестував проти видавання грошей 
на справи, які не мають нічого спіль
ного з інтересами працюючих.

1 своїми смілими виступами зрушив зі 
сну ніби то робітничих радних з Н.П. 
П„ що були вибрані на робітничий 
список, а в дійсности нічого для ро

мані і і.
платить, бо ДИТИНАПрисутний.святам ДЕСЯТИРІЧНО

ГО КІВШ ТУРФДІМ.
Приг туваинв до травневої вси

панії допомоги робітничо-фармер- 
ські* пресі повинні стати на першо
му місці в кожного читача і чктачни 
української робітничо-фармерськоі 

Робітники й робітниці, мі гурту- преси-в Канаді. Зближається місяць, 
ніться при Укр. Роб. Ломі в Ошаві, в яко„у кожного року українське ро- 
Омт.. відсвяткували 25 березня ц. р. бітництво і фармерство переводить 
десятирічний ювілей ТУРФДІМ.

Тов. Гут, голова мітінгу, ПОЯСНИВ сн Робить воно це тому, що преса 
при відкритті значіння ювілею А по- кнмагае великих росхолів, а побіч- 
к-інкав до слова тов. Т. Кобзея, який них доходів вона не має. Ніяка в

Т°" світі преса не може вдержатись гіль-

гаммть робітників за ге, шо вона 
пускають свої гроші в карти та иа пі
їтику. Так воно й е. Платити юні* 
них вкладок нема звідки, а иа карти 
І горілку, то знаДдетвся.

Що лемі формами відносяться 
зле до своїх робітників, це правда; 
юнійні провідники про- нас не дба
ють — це також правда, але поспи
таймо себе, чому ми не належимо до 
організації, а коли й належимо, то 
чому не беремо в ні* живої участи? 
Часто можна почути таке від робіт
ників: "та то. мовляв, погана юнії", 
або ‘та в аби свою вкладну запла
тив, а вони нехай там радять, що 
дочуть*. Або ось таке: робітник впи
ше» вся до організації і так занедСфе 
свої членські вкладки, шо опісля 
приходить І знову пишеться наново 
до юнії, З того виходить тане: як 
дбаємо, так маємо.

Я самий вже кілька років нід>жу 
до організації стало, але особисто не 

більшої частини членів 
чому секціенмени находяться в най
гірших у новинах, працюють за таку 
малу плату і внкокюють ріжні нака
зи своїх "босів" — нема чого диву
ватися. Бо-ж робітники (візьмім ву
глекопів), вкі начисляють во кілька
сот тисяч членів, находяться в вс-

ПОДЯКИ ЗА ДОПОМОГУ.

Домініон, H. СОтава, Окт.
Оцим складаю щиру подяку Го

ловному Зарядові Р.ЗТ. за виплачен- 
ня мені запомоги в сумі 14 доларів за 
час моєї недуги в наслідок скалічен
ня пальця на руці.

Тепер звертаюсь до всіх робітників 
і робітниць, котрі ще не є членами 
так корисної для нас організації Р. 
З.Т., щоби вступали Ао неї, бо ніхто 
не може ручити, шо з нами може 
статися завтра. Отже, щоб забезпе
чити себе, треба негайно стати чле
ном Р.З.Т., а не відкладати на пізні-; 
ше. щоб опісля не було запізно.

Іван Стнфура.

“ЧИЯ ДИТИНА”? Це дійсно одна з найкращих коме
дій, які ви бачили в цім сезоні на сцені Укр. Роб. Дому. 
Всі ті, хто може добре сміятися I любить сміятися, при
коліть в суботу, 28. квітня на цю комедію. Там побачи
те, як аікар робить експеремент молодости на старому 
чоловікові І що з того всього вийде? Таку комедію грав 
колись один з більших театрів у Вінніпегу І то з вели
ким успіхом, бо аж через два тижні. Деякі, хто бачив 
цю знамениту комедію, памятае її до сього дня. Тому 

радимо всім конечно цю комедію побачити.

ЦІНИ ТИКЕТІВ ЗНИЖЕНІ!
ВСТУП: 40, ЗО I 25 ЦЕНТІВ.

Тикети можна дістати кожного вечера в буфеті Укр. 
Роб. Дому, а в день представлення при касі.

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.J0 ВЕЧЕРОМ.

кампанію в ціди піддержки своєї пре-

недавно прибув з Вінніпегу до 
рента Тов. Кобзей перше передав 
щирий пролетарський привіт від Ц-В.
К. ТУРФДім і від всіх наших братніх ПрИХОДИ 3 всяких оголошень, її сто- 
організацій. Присутні привітали при- рінки € заповнені ілюстраціями та

оголошенням* ріжного рода бизнесу, 
Промовець переповів цілу історію а по.друге, самі її видавці є бага- 

ТМ^Дім від початку йоги МСИОМЯН тнми настільки, що можуть Забезпе- 
аж по сі.оюднішний день. Він зи

ки зі самих передплат.
Капіталістична преса має великі

віт гучними оплесками.

Чити її існування.
Робітнича преса не видається на 

боротись нашій організації, доки об- щоб помішувати всякі дурнички, 
єднала кругом себе масу українських нк р#)биіь це капіталістична преса, а 
робітників і фармерів. Наша орга- нидаеться на ’те, щоби учити робіт- 
нізація виконала в минулому дуже I HHKjB як вони мають боротись з ни- 
корисну й гуманну роботу, як допо- н|шним несправедливим ладом. Во- 
мога голодуючим на Україні, допо-

дав, з якими труднощами доводилось
КОНЦЕРТИ Й ПРЕДСТАВЛЕННЯ

І САСКАТУН, САСК.

Старанням Драмспівгуртка при У. 
Р. Домі в Саскатуні, відограеться в 
пятницю 4. травня (мая), дуже гар
ну займаючу оперетку в 3. діях п-н.

“ЗАПОРОЖЕЦЬ ЗА ДУНАЄМ”

Коли в 1775 році російка цариця 
Катерина IL приказала знищити За
порозьку Січ, тоді одна часть За
порожців забралась до Туреччини. 
Турецький султан, знаючи хоробрість 
Запорожців, радо їх приняв до себе, 
даючи їм землі до поселення, де во
ни заложили собі другу Січ.

Товариші й товаришки! Не оми
ніть одинокої нагоди, щоб побачити 
життя Запорожців та почути гарні, 
мелодійні пісні, побачити чудові за
порозькі танці, гарні турецькі костю
ми. Аматори добре підібрані.

Приходіть громад но й кличте сво
їх знайомих, бо хто знає, як довго 
прнйдеться чекати, щоби побачити 
щось подібного. Ціна вступу: для 
дорослих 50 ц., для дітей 15 ц.
(51)

на висвітлює як раз те, що панська 
мога політичним вязкям, страйкерам, прсса заслонює від денного світла, 
потерлівшим від повені в Східній Га
личині й Буковині і ин.

В НЕДІЛЮ, 29. КВІТНЯ 1928 Р„ В ГОДИНІ 8.30 ВЕ
ЧЕРОМ ВІДБУДЕТЬСЯ В УКР .РОБ. ДОМІ

Робітнича преса — це дороговказ для
всего робітництва, вона спрямовує на 

Вороги працюючих, а іменно ‘на- шлях визволення всіх працюючих, 
ші* неньколюбці, 'CYapaiorbéa всякими ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТІ тому кожний робітник і робітниця 

повинні не тільки читати робітничу 
пресу, але і обороигяти її перед ве

ликому гурті і мають між собою кла
сово свідомий елемент, І ломимо то
го часто програють в боротьбі з 

А ми, секшенмени,

підлими способами пошкодити робо
ті, яку веде між українською трудо
вою іміграцією в Канаді ТУРФДім.

Згадав також про робітничо-фар- 
мерську пресу, яка є нашим найдо- 
рощим учителем і провідником. На 
закінчення своєї промови т. Кобзей 
заапелював до присутних, щоби до
помогли сплатити довг на друкарні 
й школі у Вінніпегу. Робітники й 
робітниці, розуміючи вагу централь
ної інституції, розуміючи вагу своєї 
преси, яка знаходиться в тій інститу
ції, зложили 50 доларів на сплату

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.Він
рогами працюючих.

Тому, що робітничо-фармерська 
преса обороняє інтереси працюючих 
і веде робітництво на шлях визволен
ня, 4іі>на і відкликається за поміччю

працедавцями.
іицмнимуиі. слабо
чекаємо з заложеними руками бла- ПОВІДОМЛЕННЯ.ЗБОРИ ЧЛЕНСТВА РОБІТНИ

ЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ПРИ УКР.
РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ.

В неділю, 29. квітня, в го
дині 2-Ій по полудні відбу
дуться спільні збори всіх чле
нів І членкинь українських ро
бітничих організацій, що гур
туються при Укр. Роб. Домі 
у Вінніпегу, Всі члени К.П.К., 
відділів ТУРФДім, Жінсекції, 
Секції Молоді та Робітничого 
Запомогового Товариства по
винні на ці збори прибути й 
почути1 промовців.

Промовлятимуть т. т. І. Ка- 
рач, вчитель В.О.К. і М. Гна- 
тюк, курсант В.О.К. Головува
тиме на зборах т. М. Ірчан.

Просимо всіх членів і член
кинь о численну участь.

„ годати від своїх панів. Не вжс-ж 
можна сподіватися югонебудь кра
щого, коли будемо сидіти не робив
ши нічого.

Оцим ПОВІДОМЛЯЄМО всіх членкинь 
відділу Жіночої Секції у Вінніпегу, 
що в понеділок, дни ЗО. квітня, 8 го
дині 8.30 нечером, т.т. курсанти Ма- 
ланчук і Шолдра виголосять цікаві 
лекції. Приколіть як найчнсленнішс. 
Нових членкинь радо вітаємо.
(49)

„ бітників не робили А вони були при-
Д° Р°біІництва' Такою камп',н,сю 33 мішені голосувати прот........давання
придбанням фонди, для українсько. !(рош(;() на Вінн|пег Корлінг Кдоб і 
робітничо-фармерської преси буде \

инші, бо я противному разі вони бу-
ли-6 в цілости скомпромїтували себе 

В місяці травні кожний читач , чи- перед ниборцямн.
української робі і ничо-фармер-

Тепер говорити про окрему орга
нізацію між робітниками і формени
ми я багато не буду. Скажу хіба те, 
що така пропозиція як раз на руку 
самим залізнодорожним компаніям. 
Чому? Візьмім, наприклад, хоч би 
такий примір: робітники, маючи 
свою окрему юнію, задумали поліп
шити своє життя страйковою бо
ротьбою й виходять на страйк а фор
мами роблять. Закинули їм нема 
що, бо-ж їхня юнія ик' страйк не ви
кликає. Коли-б дійшло до того, що 
формами вийшли-6 на таку саму бо
ротьбу," то знову самі робітники бу
дуть робити.

місяць травень.

ської преси повинні пояснювати всім Не можна думати, • що один кому
ністичний представник в міській раді 
може багато зробити в існуючому ла
ді, все-ж таки він робить все, що 
тільки можливе для добра працюю
чих. Найголовніше те, що він подає 
до відома робітникам, в чию користь 
працює міська рада, в якій більшість 
становлять буржуазні представники, 
та як вона вирішує питання, що до
тикають робітників.

Одним з найпекучшіих питань е 
справа безробітних. Буржуазні ал- 
дермени розвязують, звичайно, пи
тання безробітних так, що відсила
ють їх до провінціонального уряду, 
а той, нічого не зробивши, відсилає 
їх назад до міської ради й безробіт-

Заряд.довгу. своїм товаришам і товаришкам, з я- 
кими вони працюють, що їх повин
ністю є передплачувати, і читати 
тільки робітничу пресу тому, що во
на бореться за поліпшення долі всіх

І. Ііелешок, 
, секретар.

І. Гут. 
голова віча. ЗМІНА АДРЕСИ.

Веленд, Онт.
Ді Пес, Май. Мистком. Оцим повідомляємо, що наша по- 

чтова скринька змінена з ч. 2017 на 
ч. 514. Всі кореспонденції до відді
лів ТУРФДім. Ж. С, Ç. М. і Р.З.Т. 
просимо слати на адресу:

Box «514,
Welland, Ont.

працюючих.
Товариші й товаришки!
Готуйтеся заздалегідь до травневої 

кампанії допомоги робітничо-фармер- 
ській пресі.

Дня 25. березня ц. р. організоване 
робітництво в Ді Пес, Май., святку
вало 10-річний ювілей існування 
ТУРФДім в Канаді.

Ювілей відсвятковано концерт-мі- 
тінгом. На це свято прибуло по

друг ий примір: робітник працює важне число українських робітників j 
кілька років иа секції, є активним і робітниць. В програму концерту 
членом юнії і старається зробити все входили пісні мішаного і мужесько- 
можливе для добра організації. Але ю хорів, дуети, соля та гра на пяні 
ради того долара він зістається фор- Також виступали промовці, 
маном. І що-ж тоді ми з ним по
винні зробити? Нагнати його до о- 
кремої організації, чи тримати його 
в своїх рядах? Я думаю, що ви
ключивши його, ми зробили-6 ПОМИ.1-

КЕМСЕК, САСК.

Цим даємо до відома робітіегкам 
і фармерам в Кемсек і околиці, що 
заходом відділів ТУРФДім і Секції 
Молоді в Кемсек, Саск., устроюеться 
у вівторок 1. травня ц. р„ в Укр. Роб. 
Домі

В* ) І. к.
к

ПРИМІР ГІДНИЙ НАСЛІ
ДУВАННЯ. ОСТАННЯ НАГОДА.

Прочитали ми в “У.Р.В.”, що книщ
ив т. М. Ірчана, “В Буранах" — ро
зійшлася І на складі видавництва Л 
вже немає.

Одзжк не всім відомо, що онтерій- 
ський Провком ТУРФДім мав ще 
оіраничену спільність книжки

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ.Транс кони, Ман.
_ , ним приводиться помирати з голоду.
Тов. І. Юзик промовляв про запо- Члени й членкині наших організа-1 Вур*,уазні а.тдєрмеии мають ще

чаткувания bixii.it ТУРФДім в Ді цій> шо гуртуються при У.Р.Д, ста- | -конкретннй" спосіб розвязання про- 
Пес. Він рос казав обширно про по- раються помагати робітничим спра- 
чатки та дальший розвиток місцево-

Програма надзвичайно цікава й 6а- 
Вистугштимуть: Мандолі новагата.

орхестра, солісти, декламатори, а та
кож бесідники з короткими промо
вами про значіння 1. травня.

Вступ: для дорослих 25 ц„ для ді
тей 15 ц. Початок в годині 8.30 ве-

ДО ВІДОМА РОЗІГРАВКОВОГО 
КОМІТЕТУ.блєми безробітних. Вони пропону- 

ють встановйтй регістраційис бюро,
'? В,ЛД“У- КиР°ІКНМИ промовами , раз більше пізнають, що помагаючи де малися-6 зголошуватися безробітні, 

і вітали наше свято тов. II. Огород- робітничим справам, помагають самі а лрацелфщі. Переважно фар-
треба знати *иик від віддьту Р.З.Т. і т-ка Рузя со6і. мсрі а коли ф*мер подасть заяву.

Рудейчукова від відділу Жіночої Іек- На яока, хай послужить малень- що й„ш. ,ре6а р()бііника, ІО безро- 
Всі промовці приписі вали в киЯ примір наших двох товаришок, біт||ий шсить іти працювати без 

своїх промовах велику вагу ТУРФ- котрі « членкинями відділі» Р.З.Т. і „гяя на плаІНКІ, иусиіь іти, шо6 
Дш. бо як Жіноча Секція, так Р.З.Т. ^„секції ТУРФДім. а саме т-ки К лнш, ,арч довелось робити. Ні-

Ґрималюк і т-ки Сабостіянської.
Коли в нашій місцевости робітни-

вам по своїй можности. Вони чим
Збори розіграв нового комітету до 

травневої кампанії допомоги -робітни- 
чо-фармерській пресі у Вінніпегу від
будуться неділю, 29. квітня, в годи
ні 7-ій вечером в читальні У. Р. Д. 

(49) Всі члени згаданого комітету повин
ні прибути на час. ,

ку
“В БУРАНАХ”Отже мам конечно 

одне, що секція не є фабрика, чи 
майна. Причина злих умовин праці, 
по моїй думці, не є в тім, що форма
ми належать до тої самої юнії, що й 
робітники (формани настільки актив
ній в організації, як і робітники), але

чером.
Приходіть громадко й кличте сво

їх знайомих.
для продажі. Тож спішіть з замовлен
нями на цю книжку таки зараз, бо 
як спізнитеся, то будете жалувати. 
Відділи наших організацій можуть на
бувати її у нас для кольпортажі. За
мовлення разом з грішми посилайте 
на адресу:

Provincial Executive Committee 
ü. L.-F. T. Ase’n,

300—302 Bathurst 8t., 
Toronto 2, Ont. %

ції.

створенні за посередництвом ТУРФ- 
Дім.

УВАГА! ЮТ КШ1 ДОН А Н, УВАГА!

Старанням відділу Секції Молоді 
при відділу ТУРФДім в 1er Килдонан 
відбудеться в неділю, 29. квітня, в 
Укр. Роб. Докб

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ.
Програма дуже багата й цікава, бо 

складається: з музики, співу і укр. 
народних танків.

Приходіть громадмо й кличте зна
йомих.

Вступ за добровільними датками.
Початок в годині 8.30 вечером.

чого ДГе -говориться, щоби встановити 
мінімальну .заробітну платню. Це 

чі організації провадили компанію буржуазний лік для безробітних, 
за придбанням фондів на сплату açb- 
гу друкарні і школи у Вінніпегу, то' 
саме в той час вище згадані товариш
ки були хорі. Коли виздоровіли 
й дістали запомогу від Гол. Зар,
Р.З.Т., то жертвували її на спла
ту довгу друкарні і школи в Вінніпе-

ВАЖНЕ ДЛЯ РОДИЧІВ У ВЕНКУ- 
ВЕР, Б. К/

Цим повідомляється всіх родичів, 
які посилають своїх дітей до Робітни
чої Діточої Школи, що в неділю, 6. 
травня ц. р„ 
будеться в Клинтон салі

ІСПИТ ВАШИХ ДІТЕЙ.

Кожного батька і матері є обовяз- 
ком бути на цьому іспиті і власними 
очима переконатися, який успіх зро
били Ваші діти в Робітничій Діточій 
Школі під проводом новою учителя.

Комуністичний алдермен домага
ється, щоби .встановити мінімальнуПРИХОДІТЬ ДИВИТИСЯ НА‘ФІЛЬМУ 

"ТАРАС ШЕВЧЕНКО"!
платню, Коди людина працює, а як
що нема роботи, то дати безробіт
ному запомогу, з якої можна-б ви
жити по людському. Він стараєть
ся зорганізувати безробітних, бо ор- 

гу. Т-ка К. Грималюк жертвувала [анізованим способом лекціє щоие- 
$7.50, а т-ка М. Сабостіянська $7.00. ^удь вибороти. Минулої пятннці. 20. 
(Ці гроші передано до комітету ви- ^ кн,тид, устроєно масовий мітінг без- 
ще згаданої кампанії і вони будуть poBjTHHX на Маркет Сквейр, на якім 
поквітовані із загальнок» сумою з Гф0нпклнн т Колісник. Вмбра 
цілої компанії в нашій місцевости». MjTCT безробітних, який пішов до 

Хоч це невелика сума, але коли 4jcbKCP ради. опісля до пров. парля- 
взяти під увагу мзтеріяльні обстав*- менТу, але нічого не добились. Пі
їт цих товаришок, то ці жертви є

і
годині 8. вечером, ВІД.

4, ДО ‘ВИКОНАННЯ СЦЕНЕРП 
И ДЕКОРАЦІЙ.

Провіиціоиальиий Комітет ТУРФДім 
в Торонто, Онт. повідомляє всіх тих, 
що потребують в своїх будинки де
корацій, куртин І взагалі всякої сце
нарії, що в Торонто е українській) ма
ляр, який малював всю сценарію ■ 
Укр. Роб. Домі в Тіммінс І Торонто.

Малює все, що тільки потрібно иа 
сцену І виконання артистичне. Робо
ту виконується на час І за приступну 
ціну.

За всякими Інформаціями зголошу
ваться до Провкому в Торонто ня 
слідуючу адресу:
Provincial Executive Committee 

О. L P Т Авд'п,
300—302 Bathurst 8t, 

Toronto 2, Ont

В ЛЕТБРИДЖ, АЛТА. — Фільма буде показана в Укр. Роб. 
Домі: в суботу, 28. квітня перша частина, а в понеділок, 30. 
квітня друга частина. Ціни тикетів: для дорослих 50 центів, 
а для дітей 25 ц. Початок в годині 8.15 вечером.

В КОЛГОРСТ, АЛТА. — Фільма буде показана в Майор
ській Салі: у вівторок, Г. травня перша частина, а в середу, 2. 
травня друга частина. Ціни тикетів: для дорослих 50 центів, 
а для дітей 25 ц. Початок в годині 8.15 вечером.

В суботу 28. квітня, в годині 8. ве
чером, в Укр. Роб. Домі в Іст Кил
донан відбудеться

ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА.

ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ ДЛЯ 
ТРАНСКОНИ.сля того устроєно величезну демоп- 

велйкі ІІС є доказом, шо робінін- c1paujKI „ йкі({ в.яю участь поверх 
цгво чим pa# то1 більше пізнає, яке 2,000 безробітних. Демонстранти 
велике значіння має для него такті піюйипн через коридор міського ра- 

й школ.1 у

Оцим повідомляється українських
робітників і робітниць Транс кони, що 

Запрошується все членство орта- в неділю, 29. квітня, в салі Укр. Роб. 
«запій Р.З.Т., Ж. С і C M. взяти чи- Дому в Тренсконж. т. Ф. Іііейн з Він- 
сельну участь в цій забаві. Вступ на ніпегу виголосить в приступній мові 
забаву за добровільними датками, й при поиочн світляних образків иа- 
Добра музика. Початок в годині 8. укоеу лекцію на тему:

(49)

В КОЛМЕН. АЛТА. - Фільм, буде показана в К. of Р. Наи*™5™друкарня 
в четвер, 3. травня перша частина, а в понеділок, 7. травня дру- Вінніпегу і взшалі всі Укр Роб До
га частина. Початок в годині 9. вечером. За ціною тикетів елі-1 ми. яких нараховується десятки по 
діть на оголошеннях.

туша, на що забрало їм більше півто-
* ра години часу.

Є ще одна справа, яка останніми 
часами зацікавила працююче насе-цілій Канаді. Так робітництво вмієі

цінити свої інституції, з котрих черги ЛКРЕСТ І БЕЛВЮ, АЛТА. — Фільма буде показана в пас освіту
лецня Вінніпегу. Вже було поперед- 

Няо помішено и 'V.I’.I' V ЩО ЧІСЬК.І
ЮнІйній Салі в Гнлкрест, Am.: в пятницю, 4. травня перша ча- ■ Хай живе свідомість між працюю- раіа віддала B„iIlcnjJ Севен Систерс
стина, а в суботу, 5. травня друга частина. Початок в годині ЧИШІ Член т>РФ І:м
Ч. 15 вечером. За ціною тикетів слідіть на оголошеннях.

вечером.
“ІСТОРІЯ ЗЕМСЬКОЇ КУЛІ".

МІТІНҐИ, ЗБОРИ Й ЛСКЦП.
Приходіть громадко і приходіть нж

иа ріці Вінніпег приватній компанії, 
умісць того, щоби ужити його для 
публичйого вжитку. Тов. Колісник 
був одним з тих, який найбільше 
протестував проти такого вчинку

ПОСМЕРТНА ЗГАДКА.
Т рейс кома. Ман.В'КЕЛҐАРИ, АЛТА. — Фільма буде показана в Укр. Роб. 

Ломі: в пятницю, II. травня перша частина, а в суботу, 12. тра
вня друга частина. Ціни тикетіа: для дорослих 50 ц., а для ді
тей 25 ц. Початок в годині 8.15 вечером.

(49)час. ( ПОШУКУЮ своїх краянів: Юрка 
Стахова і Якова Веронського. Пер
ший із села Жилинці, а другий із се
ла Ланозець, повіт Боршів. 
знає де вони, або вони самі, прошу 
зголоситися на слідуючу адресу:

Prokop Sheremeta,
Dry den, Ont.

“МАПСЬКА НІЧ". — ПРОБИ.

Як відомо вже з попередніх оголо
шень, Држмспівгуртом разом з тшж 
ми музичними й співацькими силами, 
шо гуртуються при Укр. Роб. Домі Повідомляється всіх членів обох 
у Вінніпегу, відогряе ■ суботу, 5. трав- під-відділів Секції Молоді у Вінніпе- 

"Май- гу, що в неділю, 29. квітня, в годині 
1030 перед полуднем відбудуться 

Перша проба вето представлений «тільні збори, иа котрих будуть обго- 
вЦбудетьсв в неділю. 29. квітня » го- ворюмтиг» організаційні справи та 
дині 10-ій рано на сцені Укр. Роб. До- травнева кампанія але няшої преси.

Всі члени й членкині повию* обоннз- 
і ті, що виступають в гуртах, тоб-то «»«> бути присутиими иа цих збори, 
гурти дівчат І хлопців повиті прибу- Нових членів радо вітаємо.

Тож приходіть на збори на озиаче- 
Тежтрком. ний час, бо є важні справи.

В пятницю. 13-го квітня помер у- міської ради. спільний мітінг молоді
У ВІННІПЕГУ.країнський робітник, чдф місцевого Він виявив також, яких шахрай- 

відділу Р.З.Т., т. Олекса Андрусяк. сьюЛ способів уживають деякіигбіі- 
КЕНМОР, АЛТА. — Фільма буде показана: ■ понеділок, 14. Покійняй товариш числив всего 48 панїї. щоби обдирати нзссгення ці-

1 рання перша частина, а У вівторок, 15. травня друга частина. ^ ЖИТ1Я Роджений в селі Мз- лото віста. Наприиір. Вінніпег Е- 
... . еп ш, л ж næ п моринця, в черновецькім повіті, на лектрік Рейлвей Ko. і Манітоба Повер
Ціни Пікетів: два дорослих 50 ц, а для дітей 25 ц. Початок в 6>КІ>МНІ Канади прибув з ро- Ко но-тежать до одних і тих самих
ГОДИНІ 8.15 йечерОМ. За назвою салі СЛІДІТЬ на оголошеннях. двчаии в 1902 році Ціле своє життя шеровців, на ділі є одним під вриєм

дуже тжжко працював і це була при
чина його передчасної смертм.

В неділю. 15-го квітня тіло покій
ного відпроваджено на фірми в Гар- 
дингтон. де живе його рідня. По по

їм його дружина.
МС-

Хто
V

прекрасну комедЬо-оперетку 
ська ніч". * »
ня (48)

ПОДАЄМО до відома всім інтере
суючим нову адресу відділу Р.З.Т. у 
Венвувср. Всякі ко(уєІпоиденції про
син слати до:

ством. але під двома ннакшкмн наз
вами; В.Е.РК-. яка завідує стріт ка
рами в Вінніпегу, купує електричну 
енергію в М Г1К. цеб-то переклад» 
гроші з одної кишені я другу й по
казує порежну кишеню міські* раді 
і домагжтвея, щоб дати їй змогу1

ДРОМГЕЛЕР, АЛТА. — Фільма буде показана в Укр. Роб. 
Домі: а четвер, 17. травня перша частина, а в ппани цю, 18. тра- 
ьня друга частина. Ціни тикетів: для дорослих 50 ц, а для ді
тей 25 о. Початок в годині 8.15 вечером.

ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО!

ну. Всі учасники, що мають ролі, ти

Niek Pùthak 
' 713 Georgia Str E. 

Vaneouver, В. C.
кйному
Дітей не була.

ти не пробу в «значений час.
(49)
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Число 48.
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